



# Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETES

PÉNTEK-VASÁRNAP • 2022. DECEMBER 2-4. • IV. ÉVFOLYAM • 229. SZÁM • 16+12 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Tárgyak tízezreit gondozzák

A Csíki Székely Múzeum gazdag gyűjteményei jelentős tárgyakkal bővültek idén is különböző adományoknak köszönhetően. Az év egyik legjelentősebb adománya Gaál András festőművész nyolc festménye volt. A csíksomlyói régészeti kutatás leleteit a jövőben fogják leltárba venni.

→ 4. oldal

### „Turkáltak” a fogyasztóvédők

Nem tudni, hogy milyen vegyszerekkel tisztították, fertőtlenítették a boltban kapható használt ruhákat – ez volt a fogyasztóvédők által tapasztalt egyik leggyakoribb probléma a Hargita megyében működő turkálók ellenőrzése során. Az ellenőrzött boltok többségében hiányszágokat találtak a fogyasztóvédők.

→ 3. oldal

### Városnapokra készülnek Gyergyószentmiklóson

Szent Miklós ünnepe és egyben a nevét viselő templom búcsúja jövő keddre esik, ez zárja a gyergyószentmiklósi Szent Miklós Napok programsorozatát, amely szombattól kínál élményeket minden korosztálynak. A városnapok teljes programja megtalálható a rendezvény Facebook-oldalán.

→ 5. oldal

HIRDETÉS

Kolumbán **OPTIKA** 1979  
**SZEMÉSZET**

HÍVD A SZEMORVOSOD:  
SZÉKELYUDVARHELY,  
MERKÜR ÁRUHÁZ: 0784-354854  
POLIMED CENTER: 0784-421818



# 1586 lejről 1785 lejre nőhet

## A tervezet szerint januártól módosul a nyugdíjpont értéke



Sakkozó nyugdíjasok. Január 1-jétől a jelenlegi 1586 lejről 1785 lejre nő a nyugdíjpontjuk értéke

▲ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: BELICZAY LÁSZLÓ

• Januártól 1785 lejre nőhet a nyugdíjpont értéke a pénzügyminisztérium jogszabályjavaslata szerint, amely a leginkább rászorulóknak

járó extratámogatásokról és a katonai nyugdíjak emeléséről is rendelkezik. Egy másik tervezet szerint szintén január elsejétől 10 százalé-

kal nőnek a közalkalmazotti bérek; a közméltóságok juttatása azonban nem emelkedik.

→ 7. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

*Liget*  
HETI TÉVÉMŰSOR

### Nem működhet a buszállomás

Leállította a csíkszeredai ideiglenes buszállomás üzemeltetését a fogyasztóvédelem, bírságot is róttak ki, mert nem volt fűtés a váróteremben. Bors Béla alpolgármester szerint a helyzetet rendezik.

→ 2. oldal



### Kapott egy esélyt az anyaváros

Amennyiben 2023 márciusáig megvalósulnak a hivatali ígéretek a szekelyföldi víz- és szennyvízhálózat beüzemelésével kapcsolatban, a tízezeret vonzó Mini-Erdély Park a Szekelyföldön marad.

→ 5. oldal

